
ENERGETIKAI WORKSHOP –
ÖSSZEFOGLALÓ (TEMATIKA)
Tisztelt Résztvevők!
Önök a Sajóvölgyi Tájszépítő Egyesület HUSK/1101/1.5.1/0218 „Közös tervezés a Sajó völgy jövőjéről” című projekt keretében megvalósuló energetikai workshopon vesznek részt.
Az energetikai effektivitás hatékonyságát növelő workshop foglalkozik a stratégiai dokumentáció előkészítésével, a helyi fejlesztési stratégiák jelentőségével, a regionális, nemzeti, EU-s és más nemzetközi források kiaknázásával, valamint a mikrorégió lehetséges integrált projektszándékaival.
Jelen workshop a projekt minél színvonalasabb és eredményesebb megvalósulását segíti. A workshop az alábbi témákat járja körbe:
A) A workshop célja a közös integrált projektszándékok előkészítése és a mikrorégió kapacitás erősítésének megvitatása. A megvalósítandó 3 integrált projektszándék kerül bemutatásra, mely az alábbi területekre tér ki:
· Bioenergia modell a Sajóvölgyben
· „Féllábú agrármodell" - avagy hová tűnt az önfenntartó háztáji/családi gazdálkodás? a Sajóvölgyben
· Fenntartható turizmus – avagy a turizmusban rejlő lehetőségek a Sajóvölgyben
Tapasztalat és irányvonalak átbeszélése, problémák és lehetőségek feltérképezése, segítő feltételek kitárgyalása.

B) A jövő emberének alapelvei
· Fenntarthatóság, Környezettudatosság, Energiatudatosság
A fejlesztési tervek kidolgozásával kapcsolatos tapasztalatok cseréje, jó gyakorlatok átadása, megvitatása, az értékelés menete, folyamata. Megvalósítandó feladatok megvitatása különös tekintettel a fenntarthatóságra, környezet- és energiatudatosságra.

C) Energetikai effektivitás növelésének eszközei – A biomassza hasznosítása
A jelenkor két legnagyobb - ma még megoldatlan - problémája a növekvő energiaigény kielégítése és a környezet és klíma fokozott védelme.  A mikrotérség megújuló energiaforrások nagy többségét is a mezőgazdasági és erdőgazdálkodási biomassza teszi ki. Cél: a biomassza beépítése a mikrotérség életébe.

D) A jövő tematikája
[bookmark: _GoBack]A workshop célja az eddig megvalósult feladatok és a gyűjtött tapasztalatok átadása, tapasztalatcsere. Minden településnek vannak már bőségesen jó és rossz tapasztalatai, mind a hátrányokról, mind pedig a fejlesztési lehetőségekről, működtetésről. Az elkövetkezendő időszak hasznosságának és a követendő tematikának megbeszélése.

E) Együttműködő partnerek számának bővítése.
További együttműködő partnerek keresése, kapcsolattartás módjának megbeszélése, tapasztalatok megosztásának módja.

Ózd, 2014. március 20.
Köszönjük részvételüket, 
Sajóvölgyi Tájszépítő Egyesület
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